

वाद पुतळ्याचा !

बदलत्या काळात मागण्यांमध्ये देखील बदल होण्याची गरज आहे. अन्यथा पेच निर्माण होऊन शांतता भंग होवू शकते. शहरात एकाच जागी दोन महापुरुषांचे पुतळे बसविण्याच्या मागणीचा वाद वाढत आहे. सध्यातरी हा वाद निकाली निघण्याची चिन्हे नाहीत. जिल्हाधिकारी, लोकप्रतिनिधी यांच्या नंतर प्रकरण न्यायालयात पोहोचले. सामंजस्याने तोडगा न निघाल्याने आदिवासींच्या प्रेरणास्थान राणी दुर्गावती व मातंग समाजाचे आदर्श लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे यांचे अनुयायी आमने-सामने उभे झाले आहेत. एखाद्या महापुरुषाचा पुतळा बसविण्याची मागणी करणे गैर नाही. तो कुठे बसवायचा हा बसविणाऱ्याचा आणि त्याला मान्यता देणाऱ्यांचा प्रश्न असतो. परंतु एका जागी दोन पुतळ्यांची

मागणी झाल्यास मात्र पेच तयार होतो. येथेही नेमके तेच झाले आहे. आदिवासी व मातंग समाज बांधवांची मागणी पुतळ्याची असली तरी पुतळे मात्र दोघांचेही वेगळे आहेत. याहून संकट म्हणजे पुतळ्याची जागा देखील एकच आहे. दोन समाज, दोन पुतळे व जागा एक आहे. या पुतळ्यापुराणाने आता न्यायालयास डोके खाजविण्याची वेळ आली. न्यायालयाने जिल्हाधिकार्यांना दोन्ही समाजांच्या मातांचा अहवाल मागविला आहे.



रडार
● शैलेश धुंदी ●

नको. म्हणजेच वाद चिघळणार हे नक्की. प्रश्न जटील असला तरी अशक्य नाही. न्यायालय निर्णय देणारच परंतु त्यापूर्वी जिल्हाधिकारी, लोकप्रतिनिधी व शांतताप्रिय माणसांनी हस्तक्षेप करून तोडगा काढण्याची गरज आहे. शहरातील गल्स हायस्कूल चौक परिसरात आदिवासींना राणी दुर्गावती तर मातंग समाज बांधवांना अण्णाभाऊ साठे यांचा पुतळा बसवायचा आहे. त्यासाठी

गेल्या अनेक दिवसांपासून दोघांचाही लढा सुरू आहे. महापालिका, जिल्हा प्रशासन व आता न्यायालयापर्यंतचा प्रवास झाला. दोन्ही समाज संघटनांनी वेगवेगळ्या कृती समित्या देखील तयार केल्यात. तत्कालीन जिल्हाधिकारी किरण गिते यांनी पुतळा प्रकरणात वेगवेगळे अहवाल मंत्रालयाकडे पाठविला. मात्र अण्णाभाऊचा पुतळा बसविण्याचे संकेत दिसल्यावर प्रकरण न्यायालयात पोहोचले. त्यावर सुनावणी सुरू आहे. दोन्ही समाजांच्या संघटना आपआपल्या भूमिका मांडत आहेत. जिल्हाधिकारी तिसरे पंच झाले आहेत. पुतळ्याचा वाद रंजक वळणावर आला आहे. कुणाचा पुतळा बसणार, कुणाचा नाही, हा प्रश्न नाही. कोण दुखावणार कोण सुखावणार हा देखील प्रश्न नाही. प्रश्न एवढाच की पुतळे (उर्वरित पान २ वर)

पी.आर.पोटे पाटील ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्युशन्सचा उपक्रम

मलेशिया अभ्यासदौऱ्याकरीता ११२ विद्यार्थ्यांची निवड : २७ जून ते ४ जुलै दरम्यान अभ्यास दौरा



पत्रकार परिषदेत माहिती देतांना संस्थेचे उपाध्यक्ष दिलीप निंबोरकर, महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.एस.डी.वाकडे व इतर उपस्थित.

अमरावती दि.२२ : स्थानिक पी.आर. पोटे पाटील ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्युशन्स अमरावतीच्यावतीने संस्थेतील गुणवत्ताप्राप्त विद्यार्थ्यांकरीता दरवर्षी निशुल्क परदेश दौरा आयोजित केला जातो. यदा २७ जून ते ४ जुलै २०१८ दरम्यान मलेशिया येथे संस्थेच्या विद्यार्थ्यांकरीता अभ्यास दौऱ्याचे आयोजन करण्यात आले. त्याकरीता

११२ विद्यार्थ्यांची गुणानुक्रमे निवड करण्यात आली असल्याची माहिती संस्थेचे उपाध्यक्ष दिलीप निंबोरकर यांनी एका पत्रकार परिषदेत बोलतांना दिली. पुढे बोलतांना दिलीप निंबोरकर म्हणाले की, संस्थेतील विद्यार्थ्यांची भविष्याच्या हष्टीने सर्वांगिन तयारी व्हावी हा एकमेव उद्देश ठेवून संस्थेचे अध्यक्ष ना. प्रविण पोटे यांच्या मुळ

संकल्पनेतून आकारास आलेला हा परदेश दौऱ्याचा उपक्रम विद्यार्थ्यांकरीता दरवर्षी राबविण्यात येतो. पी.आर.पोटे पाटील ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्युटस ही सर्वाधिक प्लेसमेंट देणारी विदर्भातील संस्था आहे. संस्थेमार्फत अभियांत्रिकी, एमबीए, एमसीए, आर्कीटेक्चर, फार्मसी, पॉलिटेक निक, अग्रिकल्चर, अभ्यासक्रमाच्या प्रत्येक वर्षातील

विविध विभागातील प्रथम तीन विद्यार्थ्यांची विदेश अभ्यास दौऱ्याकरीता निवड केली जाते. गेल्या आठ वर्षांपासून सिंगापूर, दुबई, हॉंगकॉंग, मलेशिया चायना, आदी देशांमध्ये आतापर्यंत अभ्यास दौरा आयोजित करण्यात आलेला आहे. यावर्षी मलेशिया येथे २७ जून ते ४ जुलै २०१८ दरम्यान अभ्यास दौरा (पान २ वर)

आ. राणांच्या पाठपुराव्यानेच लीजचा प्रश्न निकाली

युवा स्वाभिमाना व सिंधी समाजाचा दावा शिवराय कुळकर्णीचा आरोप धादांत खोटा असल्याची टीका



पत्रपरिषदेला उपस्थित युवा स्वाभिमानाचे पदाधिकारी व सिंधी समाजबांधव

अमरावती, दि.२२ : निवासित सिंधी समुदायाला त्यांच्या जागेचे कायमस्वरूपी लीज पट्टे मिळावे यासाठी आमदार रवी राणा यांनी शासनाकडे सातत्याने पाठपुरावा केला आहे. त्यांचा पाठपुरावा व मुख्यमंत्र्यांच्या निर्णयामुळे ला प्रश्न निकाली निघाल्याचा दावा युवा स्वाभिमाना व सिंधी समाजबांधवांनी शुक्रवारी पत्रपरिषदेत केला. भाजपचे प्रदेश प्रवक्ते शिवराय कुळकर्णी यांनी

रवी राणा यांच्यावर केलेला आरोप धादांत खोटा असल्याची टीका यावेळी करण्यात आली. स्थानिक राजापेट येथील अमरावती श्रमिक पत्रकार भवन येथे आयोजित पत्रपरिषदेत युवा स्वाभिमाना संघटनेचे प्रवक्ते जीतू दुधाने व सिंधी समाज बांधव अमर तरडेंजा यांनी लीज पट्ट्याचे कायमस्वरूपी करणास आमदार रवी राणा यांचे प्रयत्न महत्वपूर्ण ठरल्याचे

म्हटले. लीज पट्टे कायम करताना शासनाला अडचण येवू नये यासाठी समाजाने आ. रवी राणा यांच्या मदतीने ५९ सदस्यीय समिती गठीत केली आहे. ही समिती शासकीय नसल्याचे सांगण्यात आले. परंतु भाजपचे प्रदेश प्रवक्ते शिवराय कुळकर्णी यांनी रवी राणा श्रेयासाठी धडपड करीत असल्याचा आरोप केला आहे. कुळकर्णीसोबत गेलेल्या सिंधी (उर्वरित पान २ वर)

समितीच्या गठनाचा वाद
दरम्यान, राज्यभरातील निवासित सिंधी समाजाकडे असणारे लीज पट्टे कायमस्वरूपी करण्याचा निर्णय काही दिवसापूर्वी मुख्यमंंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी जाहीर केला होता. या निर्णयानंतर आमदार रवी राणा यांनी जिल्हाधिकार्यांनी समिती गठीत केल्याचे म्हटल्यावरून वाद निर्माण झाला आहे. भाजपचे प्रदेश प्रवक्ते शिवराय कुळकर्णी, नगरसेवक श्रीचंद्र तेजवानी, बलदेव बजाज, डॉ. प्रणय कुळकर्णी व सिंधी समाज बांधवांनी निवासी उपजिल्हाधिकार्यांना याबाबत विचारणा केली होती. यानंतर भाजपने जारी केलेल्या प्रसिद्धी पत्रकात राणांनी श्रेयासाठी धडपड घेण्याचा प्रयत्न केल्याचे म्हटले होते. समिती गठीत नसताना राणा श्रेय लाटत असल्याचा आरोप करण्यात आला होता.

ठाणेदाराविरोधात रिपाइंचा मोर्चा

खोटेच्या गुन्ह्यात गोवल्याचा आरोप : उपायुक्तांना दिले निवेदन

अमरावती, दि. २२ : फ्रेजरपुरा पोलीस ठाण्याचे ठाणेदार आसाराम चोरमले यांनी चूक व दोष नसताना नाहक खोटेच्या गुन्ह्यात अडकविल्याच्या आरोपावरून रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडीयाने आज शुक्रवारी (ता.२२) पोलीस आयुक्तालयावर मोर्चा काढला. मोर्चाच्या शिष्टमंडळाने पोलीस उपायुक्त चिन्मय पंडीत यांची भेट घेऊन त्यांना निवेदन दिले. १७ जून रोजी फ्रेजरपुरा पोलीस ठाण्यात राम वाकोडे व श्याम वाकोडे यांच्यावर विनयभंग व पोस्कोनुसार गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. वाकोडे बंधूवरील गुन्ह्याबाबत अॅड. उमेश इंगळे ठाणेदार आसाराम चोरमले यांचेशी चर्चा करण्यासाठी



पोलीस आयुक्तालयावर धडकलेला रिपाइंचा मोर्चा

गेले होते. यावेळी उमेश इंगळे यांचेसह परिसरात नागरिकांचे स्वाक्षरी निवेदन होते. १८ जून रोजी चोरमले यांनी उमेश इंगळे यांना चर्चेसाठी बोलाविले होते. परंतु चर्चेदरम्यान त्यांनी असभ्य वर्तन केले. चोरमले

यांचा तोल गेल्याने त्यांनी आवाज वाढविला. या प्रकरणात पोलीस आयुक्त देखील आपणावर कारवाई करीत नसल्याचे म्हटले. त्यांनी उपस्थि महिलांना दमदाटी करण्याचा प्रयत्न केला. (पान २ वर)

डॉ. प्रकाश गाडगे यांची भारतीय चिकित्सा केंद्रीय परिषदेवर नियुक्ती

अमरावती दि. २२ : तळेगाव (शामजी पंत) येथील रहिवासी डॉ. प्रकाश दिनानाथ गाडगे यांची आयुष मंत्रालय नवी दिल्लीने सीसीआयएम सदस्य पदावर पाच वर्षासाठी नियुक्ती केली आहे. डॉ. गाडगे यांचे शालेय शिक्षण तळेगाव (शामजी पंत) धरमपेट हायस्कूल नागपूर, गांधी विद्यालय आर्वी व न्यू हायस्कूल मेन अमरावती येथे झाले. यवतमाळ येथील आयुर्वेद कॉलेजमधून बीएएमएस पदवी घेतली असून, मुंबईच्या शिव आयुर्वेद कॉलेजमधून एम.डी.ची पदव्युत्तर पदवी घेतली आहे. सेवामार्ग येथील म. गांधी

मेडिकल कॉलेज व नागपूरच्या शासकीय आयुर्वेद महाविद्यालयात कार्य के ल्यांनंतर चित्रकूट (मध्यप्रदेश) येथील स्व. नानाजी देशमुख यांनी स्थापन केलेल्या आयुर्वेद महाविद्यालयात प्राचार्य पदाचा कार्यभार त्यांनी यशस्वीरित्या सांभाळला. स्व. नानाजी देशमुखांचा कृपाशिर्वाद त्यांना प्राप्त झाला होता. हरिव्दार येथील योगरूपी रामदेवबाबा यांच्या पंतंजली आयुर्वेद महाविद्यालयातही डॉ. गाडगे यांनी प्राचार्य पदावर काम केले आहे. हा सर्व अनुभव व योग्यतेचा आदर राखून आयुष मंत्रालय नवी दिल्लीने त्यांची (उर्वरित पान २ वर)

Kurl-on MATTRESSES

आशिर्वाद

आशिर्वाद

रस्ता अपघातात जावाई-मेहुणा ठार

अमरावती, दि.२२ : संत्रा व्यावसायिक जावाई व मेहुणा यांचा अज्ञात वाहनाने त्यांच्या दुचाकीला धडक दिल्याने अपघातात मृत्यू झाला. रिंगरोग मार्गावर गुरुवारी रात्री नऊ वाजताचे सुमारास हा अपघात झाला. हाफीज मोहम्मद फारूख (३०) असे मेहुण्याचे तर अब्दुल जब्बार शेख इस्माईल (५६, दोघेही रा. गोविंदपुर, करजगांव) असे अपघातात ठार झालेल्यांची नावे आहेत. दोघेही संत्रा व्यावसायिक आहेत. गुरुवारी दोघेही दुचाकी (क्र.एम.एच.२७/ए.बी.८३८६) ने (पान २ वर)

स्कूल बॅंग, कॉलेज बॅंग

DISCOUNT 20% to 50%

अंबिका

रतीअर्स

जवाहर रोड, अमरावती. फोन : ०७२१-२६७९३००

प्रथमच अमरावतीमध्ये

मुंबई व पुणे येथील तज्ञ डॉक्टर्स आपल्य सेवेत.

* संधिवात * गुडघे, खुबा आणि सांधेदुखी * हाडाचा त्रिमुळण * सांधेप्रत्यारोपण * लिगामेंट इंजुरी * कंबर दुखी * मान दुखी * Joint Preservation * Sports Injury

डॉ. महेंद्र गुटे
M.S. (ORTHOPEDICS)
Minimally Invasive Spine Surgeon
MUHS Fellowship In Spine Surgery

डॉ.योगेश सिसोदिया
M.S. (ORTHOPEDICS)
Minimally Invasive Spine Surgeon
MUHS Fellowship In Spine Surgery

MUHS Fellowship in Spine Surgery

रविवार दि.२४/६/२०१८ वेळ: सकाळी १० ते दुपारी २ पर्यंत

हायटेक मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल व री.शें.

पत्ता: राजापेट, अमरावती

नोंदणीसाठी संपर्क : ०७२१-२६७६४१६

कुटुंबाची आघात असो व अपघात - चोवीसही तास तज्ञ डॉक्टरांची चमू तयार

HARIGANGA GROUP

100% Loan Facility

BOOKING OPEN

1 BHK 15' L | 2 BHK 21' L | 3 BHK 30' L

Hariganga Elite

ACTIVE FREE

LAWNS 1, 2 & 3 BHK FLATS

9923460681, 9823320681

Office: Hariganga Old Mill, 52, Vimal Nagar, Shankar Nagar Road, Amravati.

Site Address: Dastur Nagar, Plot no 28B, 29A, 29B Aradhana Layout, Near School of Scholars, Kestoi, Nagar Amravati.